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PRESTIGE 88PG Poltrona con basamento 
in acciaio rivestito con 
copertura in ABS con 
all’interno un sistema di 
sollevamento oleodinamico. 
I braccioli e lo schienale 
sono ribaltabili in modo 
indipendente. 

Ophthalmic chair with steel 
base covered with ABS 
coverings with inside a 
hydraulic lifting system. 
The armrests and 
backrest can be rotated 
independently. 

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

06 SKINFLEX - YELLOW

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45° sinistra 45° destra - 45° left 45° right

APPOGGIATESTA / HEAD REST
Tipo / Type  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Fisso / Fixed

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 525 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm

SCHIENALE / BACK REST 
Inclinazione / Backward  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60°
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 870 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm

APPOGGIAPIEDI / FOOT REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90°

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70 kg I colori sono indicativi.

The colours are indicative.
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OPHTHALMIC STOOL 92FA

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

2801 SKINFLEX - ICE

06 SKINFLEX - YELLOW

09 SKINFLEX - BROWN

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

AT 62/63 - COLORADO GREEN

AT 62/57 - COLORADO BROWN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

AT 62/64 - COLORADO OCEANO

02 SKINFLEX - SPORTY BLACK

Sgabello con imbottiture 
in vari colori in finta pelle, 
base con cinque gambe con 
rotelle, regolazione dinamica 
del sedile con molla a gas.

Ophthalmic stool with pads 
in various synthetic leather, 
five legged base with 
castors, dynamic adjustment 
with gas piston of the seat

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360°

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430 mm
Diametro sedile / Diameter seat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300 mm

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 kg I colori sono indicativi.

The colours are indicative.
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Poltrona con basamento 
in acciaio rivestito con 
copertura in ABS con 

all’interno un sistema di 
sollevamento oleodinamico. 

I braccioli e lo schienale 
sono ribaltabili in modo 

indipendente. La poltrona 
è dotata di una slitta 

orizzontale sotto il sedile 
che viene azionata 

manualmente. 

Ophthalmic chair with steel 
base covered with ABS 
coverings with inside a 

hydraulic lifting system. The 
armrests and backrest can 
be rotated independently. 
The chair is equipped with 

a horizontal slide under 
the seat which is actuated 

manually. 

NEWLINE 88ROD

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

06 SKINFLEX - YELLOW

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360°

APPOGGIATESTA / HEAD REST
Tipo / Type  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Fisso / Fixed

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 580 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm

SCHIENALE / BACK REST 
Inclinazione / Backward  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60°
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 870 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm

APPOGGIAPIEDI / FOOT REST
Tipo / Type  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Fisso / Fixed

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80 kgI colori sono indicativi.

The colours are indicative.
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MEDICAL 88BE

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

2801 SKINFLEX - ICE

06 SKINFLEX - YELLOW

09 SKINFLEX - BROWN

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

AT 62/63 - COLORADO GREEN

AT 62/57 - COLORADO BROWN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

AT 62/64 - COLORADO OCEANO

02 SKINFLEX - SPORTY BLACK

Poltrona rotante con 
basamento in acciaio 
rivestito con copertura 
in ABS e braccioli 
ribaltabili. Lo schienale è 
ribaltabile manualmente. 
L’appoggiatesta può essere 
regolato e l’appoggiagambe 
può essere ruotato al livello 
del sedile.

Rotating chair with steel 
base, black ABS shield and 
swing up type arm-rest. 
The back rest is manually 
tilting. The head-rest can be 
adjusted and the leg-rest 
can be rotated at the level of 
the seat.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1305 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 605 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 820 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45° sinistra 45° destra - 45° left 45° right

APPOGGIATESTA / HEAD REST
Spostamento orizzontale / Horizontal range . . . . . . . . . . . . . . . . 135 mm
Spostamento verticale / Vertical range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160 mm

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440 mm

SCHIENALE / BACK REST 
Inclinazione / Backward  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80°
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 680 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450 mm

BRACCIOLI / ARM-REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90°

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80 kg I colori sono indicativi.

The colours are indicative.
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Poltrona con sollevamento 
oleodinamico con schienale 

e braccioli fissi. La pompa 
elettroidraulica è comandata 

da una pedaliera. 
L’appoggiapiedi è offerto 

come optional.

Chair with hydraulic raising 
system with fixed backrest 

and armrests. It’s electrically 
driven with push button 

controls by foot switch. The 
footrest is an optional.

GEMINI 88HE

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1250 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 575 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 715 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45° sinistra 45° destra - 45° left 45° right

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 475 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430 mm

SCHIENALE FISSO / FIXED BACK REST 
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 720 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 475 mm

APPOGGIAPIEDI / FOOT REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90° (a richiesta) - 90° (on request)

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60 kg

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

2801 SKINFLEX - ICE

06 SKINFLEX - YELLOW

09 SKINFLEX - BROWN

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

AT 62/63 - COLORADO GREEN

AT 62/57 - COLORADO BROWN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

AT 62/64 - COLORADO OCEANO

02 SKINFLEX - SPORTY BLACK

I colori sono indicativi.
The colours are indicative.
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EXECUTIVE DE LUXE 88NE

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

2801 SKINFLEX - ICE

06 SKINFLEX - YELLOW

09 SKINFLEX - BROWN

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

AT 62/63 - COLORADO GREEN

AT 62/57 - COLORADO BROWN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

AT 62/64 - COLORADO OCEANO

02 SKINFLEX - SPORTY BLACK

Poltrona con sollevamento 
oleodinamico, telaio 
interno in acciaio, schienale 
e braccioli ribaltabili, 
appoggiatesta incorporato 
nello schienale appoggiapiedi 
fisso, e con l’imbottitura 
rivestita in finta pelle.

The chair has an hydraulic 
raising system, an internal 
metal frame, tilting backrest 
and armrests, headrest 
incorporated in the 
backrest, fixed foot rest, 
with upholstery material in 
synthetic leather.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45° sinistra 45° destra - 45° left 45° right

APPOGGIATESTA / HEAD REST
Tipo / Type  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Fisso / Fixed

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 580 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400 mm

SCHIENALE / BACK REST 
Inclinazione / Backward  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60°
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm

APPOGGIAPIEDI / FOOT REST
Tipo / Type  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Fisso / Fixed

BRACCIOLI / ARM-REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60°

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 kg I colori sono indicativi.

The colours are indicative.
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CONCEPT 88KA

COLORI / COLOURS

RED

GREEN

BLUE

SPORTY BLACK

Poltrona con sollevamento 
oleodinamico con schienale 
fisso e braccioli ribaltabili. 
La pompa elettroidraulica è 
comandata da una pedaliera.

Chair with hydraulic raising 
systema with fixed backrest 
and tilting armrests. It’s 
electrically driven with push 
button controls by foot 
switch.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1340 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 560 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45° sinistra 45° destra - 45° left 45° right

APPOGGIATESTA / HEAD REST
Tipo / Type  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Fisso / Fixed

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440 mm

SCHIENALE FISSO / FIXED BACK REST 
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 680 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470 mm

APPOGGIAPIEDI E BRACCIOLI / FOOT REST AND ARM-REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90°

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80 kg I colori sono indicativi.

The colours are indicative.
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COMFORT 88FA

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

2801 SKINFLEX - ICE

06 SKINFLEX - YELLOW

09 SKINFLEX - BROWN

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

AT 62/63 - COLORADO GREEN

AT 62/57 - COLORADO BROWN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

AT 62/64 - COLORADO OCEANO

02 SKINFLEX - SPORTY BLACK

Poltrona con basamento 
in acciaio rivestito in ABS. 
L’appoggiatesta può 
essere inclinato e regolato 
in altezza. I braccioli 
e l’appoggiagambe si 
inclinano unitamente al 
movimento dello schienale 
trasformando la poltrona 
in un lettino. I comandi di 
salita, discesa e ribaltamento 
sono posti ai lati dello 
schienale. Al basamento è 
possibile appli care una slitta 
con movimento elettrico 
(corsa circa 10 cm) con 
pedaliera di comando. Tale 
movimento è offerto come 
optional.

Chair with steel base 
covered in ABS. The 
headrest can be tilted and 
adjusted on the height. The 
armrest and the legrest 
tilt together the backrest 
movement transforming the 
chair in a procedure table. 
The raising, lowering and 
tilting con trols are placed 
on both the sides of the 
backrest. At the base is 
possible to apply a slide with 
eletric movement (stroke of 
10 cm about) with control 
footswich. Such control is 
offered as optional.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza (senza poggiatesta) / Height (without headrest) . . . . . . . . . . 1150 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40° sinistra 40° destra - 40° left 40° right

APPOGGIATESTA / HEAD REST
Spostamento verticale / Vertical range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 mm

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 525 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470 mm

SCHIENALE / BACK REST 
Inclinazione / Backward  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85°
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 625 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 mm

APPOGGIAPIEDI / FOOT REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85°

BRACCIOLI / ARM-REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90°

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 kg

SLITTA MOTORIZZATA (OPZIONALE) / MOTORIZED SLIDE (OPTIONAL)
Movimento orizzontale / Horizontal movement . . . . . . . . . . . . . . . . 100 mm

I colori sono indicativi.
The colours are indicative.
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Poltrona con sollevamento 
oleodinamico, telaio 

interno in acciaio, 
schienale e braccioli 

ribaltabili, appoggiatesta 
incorporato nello schienale 
appoggiapiedi ribaltabile, e 
con l’imbottitura rivestita in 

finta pelle.

The chair has an hydraulic 
raising system, an internal 

metal frame, tilting backrest 
and armrests, headrest 

incorporated in the 
backrest, tilting foot rest, 

with upholstery material in 
synthetic leather.

AVANGARD 88MC

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

2801 SKINFLEX - ICE

06 SKINFLEX - YELLOW

09 SKINFLEX - BROWN

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

AT 62/63 - COLORADO GREEN

AT 62/57 - COLORADO BROWN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

AT 62/64 - COLORADO OCEANO

02 SKINFLEX - SPORTY BLACK

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1305 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 580 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45° sinistra 45° destra - 45° left 45° right

APPOGGIATESTA / HEAD REST
Tipo / Type  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Fisso / Fixed

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 525 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480 mm

SCHIENALE / BACK REST 
Inclinazione / Backward  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60°
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470 mm

APPOGGIAPIEDI E BRACCIOLI / FOOT REST AND ARM-REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90°

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70 kgI colori sono indicativi.

The colours are indicative.
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Poltroncina con schienale 
e sedile con imbottiture 

in finta pelle, base con 
cinque gambe con rotelle, 
regolazione dinamica del 

sedile con molla a gas.

Doctor chair with backrest 
and seat with pads in 

various colours whether in 
synthetic leather, five legged 

base with castors, dynamic 
adjustment with gas piston 

of the seat.

CHAIR 92GA

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

2801 SKINFLEX - ICE

06 SKINFLEX - YELLOW

09 SKINFLEX - BROWN

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

AT 62/63 - COLORADO GREEN

AT 62/57 - COLORADO BROWN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

AT 62/64 - COLORADO OCEANO

02 SKINFLEX - SPORTY BLACK

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 560 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360°

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420 mm

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 kgI colori sono indicativi.

The colours are indicative.
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La poltrona può facilmente 
trasformarsi in un lettino e 

viene regolata elettricamente 
con una pedaliera nei 

movimenti di salita e discesa 
del sedile. Il posizionamento 

dello schienale e 
dell’appoggiapiedi è manuale 

nella versione 88DA oppure 
è mosso elettricamente nella 

versione 88DB.

The chair can be easily 
transformed in a procedures 

table and it is electrically 
adjusted with a foot switch 

in the raising and lowering of 
the seat. The positioning of 

the backrest and foot rest is 
manual in the 88DA version 
or can be electrically moved 

in the version 88DB.

COMBI SPECIAL 88DA

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

2801 SKINFLEX - ICE

06 SKINFLEX - YELLOW

09 SKINFLEX - BROWN

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

AT 62/63 - COLORADO GREEN

AT 62/57 - COLORADO BROWN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

AT 62/64 - COLORADO OCEANO

02 SKINFLEX - SPORTY BLACK

COMBI SPECIAL
88DB

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1350 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45° sinistra 45° destra - 45° left 45° right

APPOGGIATESTA / HEAD REST
Spostamento orizzontale / Horizontal range . . . . . . . . . . . . . . . . 90 mm
Spostamento verticale / Vertical range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 mm

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 525 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm

SCHIENALE / BACK REST 
Inclinazione / Backward  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85°
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480 mm

APPOGGIAPIEDI E BRACCIOLI / FOOT REST AND ARM-REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90°

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 105 kgI colori sono indicativi.

The colours are indicative.
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Poltrona con basamento 
in acciaio rivestito con 

copertura in ABS e braccioli 
ribal  tabili. Lo schienale 

può essere reclinato ed ha 
un dispositivo a molla di 
ritorno. L’appoggiatesta 

può essere regolato e 
l’appoggiapiedi è ribaltabile.

Chair with steel base, 
covered with ABS and swing 

up type arm-rest. The back 
rest can be reclined and has 

a spring loaded return device. 
The head-rest and the 

foot-rest can be adjusted.

OPTOMETRIST DE LUXE 88AD

COLORI / COLOURS

08 SKINFLEX - RED

2801 SKINFLEX - ICE

06 SKINFLEX - YELLOW

09 SKINFLEX - BROWN

AT 62/51 - COLORADO BEIGE

28 SKINFLEX - GREEN

AT 62/63 - COLORADO GREEN

AT 62/57 - COLORADO BROWN

29 SKINFLEX - BLUE

31 SKINFLEX - GREY

AT 62/64 - COLORADO OCEANO

02 SKINFLEX - SPORTY BLACK

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1305 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 605 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 820 mm
Rotazione / Rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45° sinistra 45° destra - 45° left 45° right

APPOGGIATESTA / HEAD REST
Spostamento orizzontale / Horizontal range . . . . . . . . . . . . . . . . 135 mm
Spostamento verticale / Vertical range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160 mm

SEDUTA / SEAT
Sollevamento / Up range  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 mm
Altezza min. / Min. height . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 mm
Profondità / Depth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440 mm

SCHIENALE / BACK REST 
Inclinazione / Backward  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60°
Altezza / Height  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 680 mm
Larghezza / Width . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450 mm

APPOGGIAPIEDI E BRACCIOLI / FOOT REST AND ARM-REST
Ribaltamento / Back rotation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90°

SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRICAL SPECIFICATIONS
Tensione / Tension  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/240V 50/60Hz - 110/130V 50/60Hz
Potenza / Power . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660 VA

PESO / WEIGHT
Peso con imballo / Shipping weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80 kgI colori sono indicativi.

The colours are indicative.


